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Ученичка компанија са примењеном економијом 

 

Достигнућа младих у Србији спроводи образозовне програме из области предузетништва и 

финансијске писмености за ученике свих средњих школа.  Ученици одељења 4с1 ТШ "Радоје 

Љубичић" учествовали су у програму под називом "Ученичка компанија са примењеном 

економијом". У даљем тексту преносимо њихова искуства.  

 

Имали смо жељу да допринесемо заједници тако што ћемо помоћи људима са посебним 

потребама из нашег окружења. Хуманост и емпатија су емоције које су нас водиле кроз целу 

хуманитарну акцију. Поред тога, наша мотивација је професорка предузетништва Славица 

Драгојловић која нас је бодрила и саветовала све време. Ученичка компанија ”Eco Wallet” бави се 

производњом новчаника од рециклиране цераде. Одбачена церада била је донација професора 

Милана Спасојевића и “Startap”центра. Компанија је почела без финансија, јер суштина је да ни од 

чега направимо производ. Овим потезом смо рециклирали добијени материјал, направили профит 

и дали у хуманитарне сврхе. 

 

У нашој школи имамо образовни профил у ком се образују деца са посебним потребама, 

која су такође учествовала. Деци из одељења 1сц је било посебно драго што су учествовала у 

прављењу новчаника, а нама још драже када смо видели осмехе на њиховим лицима. Пробудили 

смо свест код других ученика из наше школе за хуманост и за продају наших новчаника у 

хуманитарне сврхе.  

 

Први додир са маркетингом био је у тржном центру “Big Fashion” у Крагујевцу. Нас петоро 

обишло је све радње у тржном центру и после доста покушаја успели смо да продамо већину 

новчаника. У почетку смо били разочарани јер први наш покушај продаје новчаника је био одбијен, 

али то нас није спречило да наставимо даље. Није нам било лако, али смо на крају успели да 

остваримо наш циљ и усрећимо много људи. Много нам је значило што је људима стало да помогну 

јер смо све ово радили од срца за ту децу. Осећали смо се испуњено и посебно имајући у виду да 

чинимо нешто добро. 

 

Учесници пројекта: Сара Ђоковић, Софија Весовић, Ђорђе Савић, Огњен Стојановић и Стефан 

Миливојевић (4с1) , Јелена Шћеповић (1сц) и Катарина Павловић (3сц) 

 

У наставку погледајте галерију слика. 
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